

以色列媒体刊发社论说：

“对等关税”是对盟友“可耻背叛”

新华社耶路撒冷4月6日电(记者陈君清 王卓伦)以色列媒体《耶路撒冷邮报》6日刊发社论说,美国政府所谓“对等关税”令以色列官员和工商界感到震惊与沮丧,将对以色列经济复苏和出口贸易带来负面影响。文章摘要如下:

以色列1日刚刚取消对进口自美国商品的所有关税,但没有换来美国在关税政策上豁免以色列。美国政府2日宣布“对等关税”,将对以色列输美商品征收17%的关税。这是对盟友的“可耻背叛”,相当于“打了以色列一记耳光”。

以色列致力于与美国建立强有力经济伙伴关系,“对等关税”的单边性质不仅损害了这一努力,也让盟友今后不得不更谨慎应对美国充满不确定性的政策。

文章说,美以关系历来以相互支

持与合作为基石,超越了“单纯的经济利益”,但高关税可能削弱双边关系的基础。尽管美国政府多次为“对等关税”辩护,但美国经济孤立主义进一步加剧的趋势已经明朗,随之而来的全球贸易冲突令人担忧。

乌克兰危机如何成了笔“大生意”

美国国务卿鲁比奥日前与乌克兰外长瑟比加在布鲁塞尔北约总部会谈,急于推进美乌矿产协议,恨不得一劳永逸吞下乌克兰这道“快手菜”。乌克兰危机延宕至今,早已变成了一笔“大生意”。

乌克兰危机的肇始与美国紧密相关,目前冲突之所以难以平息,一个重要原因是美国为代表的各方利益集团形成了维持冲突的“动力机制”——军火商需要持续订单,金融资本依赖市场波动投机,资源巨头觊觎长期控制乌克兰,这些利益诉求通过美国政治体制相互强化,构成了一张“铁三角”网络。

美国对乌克兰的军事援助本质上是一种“左兜换右兜”的生意。美国前国务卿布林肯承

认,美国向乌克兰提供的各类援助花费大部分流向“美国自己的国防工业”。乌克兰总统泽连斯基也坦言,美国国会和政府分配的援乌资金中有至少75%都留在了美国。

随着冲突持续,美国军工企业正加速开发并测试新一代武器系统,从无人机到电子战设备,从精确制导弹药到人工智能辅助指挥系统,乌克兰战场已成为美国军火商的“武器试验场”。

而美联储在乌克兰危机爆发初期采取的激进加息政策导致全球资本为躲避风险大规模回流到美国。金融市场波动也成为华尔街的盈利工具。俄乌冲突导致的全球大宗商品价格剧烈波动,为美国投行和对冲

基金提供了绝佳的交易机会。

乌克兰危机升级后,美欧对俄实施全方位制裁,导致欧洲能源价格飙升,而美国则趁机扩大对欧液化天然气出口,赚取巨额差价。

除了军火利润和金融收割外,乌克兰丰富的矿产资源成为美西方利益集团的第三个猎物。

乌克兰危机表面上是领土争端和地缘政治博弈,实则是美国军火商、金融资本和资源巨头长期策划的一场“集体狂欢”。在这场狂欢中,军工复合体收获了创纪录的订单,华尔街实现了全球财富收割,战略利益集团加强了对关键资源的控制,而乌克兰则沦为被瓜分的牺牲品。

据新华社北京4月7日电

韩国总统选战开始 多人表明参选意愿

尹锡悦被罢免总统职务后,韩国新一届总统选举选战拉开帷幕。最大在野党共同民主党前国会议员金斗官7日正式宣布参选总统,执政党国民力量党重量级人物洪准杓、革新党党首李俊锡等人也表明参选意愿。

据韩联社报道,韩国政府暂定6月3日举行新一届总统选举。由于时间紧张,国民力量党和共同民主党等各党预计在4月底前确定总统候选人,近期将发布相关日程安排。

共同民主党7日迎来该党首名总统参选人。前庆尚南道知事金

斗官当天在首尔举行记者会宣布参选,提出竞选主张。消息人士透露,李在明可能在9日辞去党首职务,全力投入竞选。

国民力量党7日着手组建选举管理委员会,任命该党资深成员、前副总理兼教育部长官黄佑吕为委员长。该党成员、大邱市长洪准杓宣布将辞去市长职务,以加入总统选战。同样来自国民力量党的安哲秀计划8日宣布参选。

另一名参选人为革新党党首李俊锡,他早在尹锡悦被罢免前就已宣布将参选总统。

据新华社微特稿



中宣部宣教局 中国文明网

你的玩伴被电脑取代了吗? 少点指尖精彩, 生活可以更加多彩。